団体名 上津の里 朝市の会

①団体の組織概要

- ・代表者名 野村 ミサ子
- ・団体所在地 郵便番号 830-0054住所 久留米市藤光町 232-10
- 設立時期 2001年
- 団体の活動目的 電動式乾燥生ごみ処理機の普及啓発やごみの減量を目的に活動
- •活動頻度 週1回
- ・主な活動場所 宮ノ陣クリーンセンター・JA 南部支店
- 会員数 9名
- 会費 年 200 円
- ・入会方法 下記連絡先にお問合わせ下さい。
- ・ホームページアドレス ー
- 連絡先

連絡担当者 野村 ミサ子 電話番号 090-3669-6312 FAX 番号 0942-21-8249 メールアドレス nomuramisako22@gmail.com

②主な活動紹介

• 活動状況

上津の里 朝市の会では、ごみ減量を目的に市の乾燥生ごみ活用事業として、乾燥生ごみ処理機から出た乾燥生ごみを堆肥に、野菜作りを行っています。

乾燥生ごみは、とても良い有機肥料となり、野菜が元気になって、甘味のある美味しい野菜ができます。

また、毎月第3日曜日の9時半から12時まで、宮ノ陣クリーンセンター環境交流プラザにて、市民の方が堆肥として家庭で使いきれない乾燥生ごみを回収し、回収量に応じて生ごみ堆肥を利用して作った野菜と交換しています。この活動を通して乾燥生ごみ処理機の普及が進めばいいと願っています。

毎週金曜日の 13 時半から 15 時まで、JA 南部支店で上津の里ふれあい市 (野菜 や果物の販売) も開催しています。

